
日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 16000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  16000は、1000を こ集めた数です。

①  16000は、10000と をあわせた数です。

③  16000は、20000より 小さい数です。

 ・ 28000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

①  28000は、20000と をあわせた数です。

③  28000は、30000より 小さい数です。

②  28000は、1000を こ集めた数です。

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

6000

4000

2000010000 16000

1000

2000

3000020000 28000

1000

(うすい字はなぞりましょう。)



③  37000は、40000より 小さい数です。

②  37000は、1000を こ集めた数です。

①  37000は、30000と をあわせた数です。

③  15000は、20000より 小さい数です。

 ・ 37000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  15000は、1000を こ集めた数です。

①  15000は、10000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 15000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)

15

5000

2000010000 15000

1000

4000030000 37000

1000



③  54000は、60000より 小さい数です。

②  54000は、1000を こ集めた数です。

①  54000は、50000と をあわせた数です。

③  26000は、30000より 小さい数です。

 ・ 54000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  26000は、1000を こ集めた数です。

①  26000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 26000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)

6000

3000020000 26000

1000

6000050000 54000

1000



③  78000は、80000より 小さい数です。

②  78000は、1000を こ集めた数です。

①  78000は、70000と をあわせた数です。

③  32000は、40000より 小さい数です。

 ・ 78000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  32000は、1000を こ集めた数です。

①  32000は、30000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 32000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

④ 確認

4

4000030000 32000

1000

8000070000 78000

1000



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 37000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  37000は、1000を こ集めた数です。

①  37000は、30000と をあわせた数です。

③  37000は、40000より 小さい数です。

 ・ 49000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

①  49000は、40000と をあわせた数です。

③  49000は、50000より 小さい数です。

②  49000は、1000を こ集めた数です。

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

3000



③  34000は、40000より 小さい数です。

②  34000は、1000を こ集めた数です。

①  34000は、30000と をあわせた数です。

③  29000は、30000より 小さい数です。

 ・ 34000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  29000は、1000を こ集めた数です。

①  29000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 29000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

⑥ 定着

6



③  63000は、70000より 小さい数です。

②  63000は、1000を こ集めた数です。

①  63000は、60000と をあわせた数です。

③  27000は、30000より 小さい数です。

 ・ 63000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  27000は、1000を こ集めた数です。

①  27000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 27000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

⑦ 定着

7



③  67000は、70000より 小さい数です。

②  67000は、1000を こ集めた数です。

①  67000は、60000と をあわせた数です。

③  35000は、40000より 小さい数です。

 ・ 67000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  35000は、1000を こ集めた数です。

①  35000は、30000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 35000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

⑧ 定着

8



③  78000は、80000より 小さい数です。

②  78000は、1000を こ集めた数です。

①  78000は、70000と をあわせた数です。

③  59000は、60000より 小さい数です。

 ・ 78000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  59000は、1000を こ集めた数です。

①  59000は、50000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 59000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

⑨ 定着

9



①  38000は、30000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  38000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

②  38000は、1000を こ集めた数です。

③  38000は、40000より 小さい数です。

0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 1 1 0 0 0 － 6

万

0

② 6 0 0 万 2 0 0

0 0 0 5 0

万 + 4 0 0

③ 9 0 0 0 00 － 2 0 0 0 0 8 0 0 0

1 億④ 9 0 0 0 万

10

⑩ 仕上げ



0 0 00 0 0 0 6 0④ 9 0 0 0 0 － 3

万③ 3 0 0 万－ 1 5 0 万 2 0 0

② 9 9 0 0 万 1 億

0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 2 0 0 0 1 0 0 0 + 2 0 0

②  27000は、1000を こ集めた数です。

③  27000は、30000より 小さい数です。

①  27000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  27000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑪ 仕上げ

11



0

0 万④ 1 億 9 0 0

－ 5 0 00 0 0

00 0 + 4 0 0

6 0 0 0③ 8 0 0 0

0 2 0 0② 2 4 0 0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 8 0 0 万 6 5 0 万

②  66000は、1000を こ集めた数です。

③  66000は、70000より 小さい数です。

①  66000は、60000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  66000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑫ 仕上げ

12



5 0 万

0 0 万

④ 6 0 0 万 5

＋ 2 0 0 万 3③ 2

0 + 4 0

0 0 万

0 0

0

② 7 0 0 0 3

0 0 0 0 4 0

0 0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 9 0 0 0 0 － 6 0 0

②  17000は、1000を こ集めた数です。

③  17000は、20000より 小さい数です。

①  17000は、10000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  17000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑬ 仕上げ

13



0 万4 0 0 万 3 0－④ 5 0 0 万

－ 6 0 0

00 0 + 8 0 0

③ 7 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

② 6 8 0 0 0 6 0 0

0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 7 0 0 0 4 0 0 0 + 4 0 0

②  25000は、1000を こ集めた数です。

③  25000は、30000より 小さい数です。

①  25000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  25000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑭ 仕上げ

14



①  19000は、10000と をあわせた数です。

名まえ

1  19000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

②  19000は、1000を こ集めた数です。

③  19000は、20000より 小さい数です。

0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 1 3 0 0 0 － 7 0

② 2 5 0 万 2 0 0

0 0 0 5 0

万 + 5 0 万

③ 5 0 0 0 0 00 0

5

8 0 0 0

0 万 4 0 万

＋ 2 0 0

④ 9 0 万－

15

⑮ 力だめし

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)



0 0 0 03 0 0 0 0 8④ 9 0 0 0 0 －

0 6 0 0 00 0 0 + 8 0③ 7 0 0 0

0 0 万

万

② 6 0 0 万 2 0 0 万 + 4

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 7 4 5 万 7 1 0

②  57000は、1000を こ集めた数です。

③  57000は、60000より 小さい数です。

①  57000は、50000と をあわせた数です。

名まえ

1  57000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑯ 力だめし

16

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

16



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 16000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

③ 小さい数です。 16000は、20000より

①

② こ集めた数です。

をあわせた数です。 16000は、10000と

 16000は、1000を

③  28000は、30000より 小さい数です。

 ・ 28000は、どのような数といえるでしょうか。

①  28000は、20000と をあわせた数です。

②  28000は、1000を こ集めた数です。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

6000

16

4000

2000010000 16000

1000

8000

28

2000

3000020000 28000

1000

(うすい字はなぞりましょう。)



③  37000は、40000より 小さい数です。

②  37000は、1000を こ集めた数です。

①  37000は、30000と をあわせた数です。

③  15000は、20000より 小さい数です。

 ・ 37000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  15000は、1000を こ集めた数です。

①  15000は、10000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 15000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)

5000

15

5000

2000010000 15000

1000

7000

37

3000

4000030000 37000

1000



③  54000は、60000より 小さい数です。

②  54000は、1000を こ集めた数です。

①  54000は、50000と をあわせた数です。

③  26000は、30000より 小さい数です。

 ・ 54000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  26000は、1000を こ集めた数です。

①  26000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 26000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)

6000

26

4000

3000020000 26000

1000

4000

54

6000

6000050000 54000

1000



③  78000は、80000より 小さい数です。

②  78000は、1000を こ集めた数です。

①  78000は、70000と をあわせた数です。

③  32000は、40000より 小さい数です。

 ・ 78000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  32000は、1000を こ集めた数です。

①  32000は、30000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 32000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

④ 確認 答え

4

2000

32

8000

4000030000 32000

1000

8000

78

2000

8000070000 78000

1000



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 37000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  37000は、1000を こ集めた数です。

①  37000は、30000と をあわせた数です。

③  37000は、40000より 小さい数です。

 ・ 49000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

①  49000は、40000と をあわせた数です。

③  49000は、50000より 小さい数です。

②  49000は、1000を こ集めた数です。

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

7000

37

3000

9000

49

1000



③  34000は、40000より 小さい数です。

②  34000は、1000を こ集めた数です。

①  34000は、30000と をあわせた数です。

③  29000は、30000より 小さい数です。

 ・ 34000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  29000は、1000を こ集めた数です。

①  29000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 29000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

⑥ 定着 答え

6

9000

29

1000

4000

34

6000



③  63000は、70000より 小さい数です。

②  63000は、1000を こ集めた数です。

①  63000は、60000と をあわせた数です。

③  27000は、30000より 小さい数です。

 ・ 63000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  27000は、1000を こ集めた数です。

①  27000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 27000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

⑦ 定着 答え

7

7000

27

3000

3000

63

7000



③  67000は、70000より 小さい数です。

②  67000は、1000を こ集めた数です。

①  67000は、60000と をあわせた数です。

③  35000は、40000より 小さい数です。

 ・ 67000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  35000は、1000を こ集めた数です。

①  35000は、30000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 35000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

⑧ 定着 答え

8

5000

35

5000

7000

67

3000



③  78000は、80000より 小さい数です。

②  78000は、1000を こ集めた数です。

①  78000は、70000と をあわせた数です。

③  59000は、60000より 小さい数です。

 ・ 78000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  59000は、1000を こ集めた数です。

①  59000は、50000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 59000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

⑨ 定着 答え

9

9000

59

1000

8000

78

2000



日にち：　　月　　日

名まえ

①  38000は、30000と をあわせた数です。

1  38000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

②  38000は、1000を こ集めた数です。

③  38000は、40000より 小さい数です。

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 1 1 0 0

② 6 0 0 万

5 0 0 0
5000

0 － 6 0 0 0

2 0 0 万 +

③ 9 0 0 0

0 0 万
600万

4

70000

－ 2 0 00 0 0 0

1 億

0 0 8 0

万④ 9 0 0 0

10

⑩ 仕上げ 答え

8000

38

2000

＝

＝

＜

＜



0
60000

0 0 6 0 0 00 0

3000

万

2

1 億

150万

④ 9 0 0 0 0 － 3

③ 3 0 0 万 0 万－ 1 5 0 万 0

② 9 9 0 0

0 0 0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 2 0 0 0 1 + 20 0 0

②  27000は、1000を こ集めた数です。

③  27000は、30000より 小さい数です。

①  27000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  27000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑪ 仕上げ 答え

11

7000

27

3000

<

＜

＜

＝



0 万

0 0 0 0
30000

1 億 9 0 0

5 0 0 0 0 68 0 0 0 0 －

+ 4

③

④

8 0 0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

①

②

万

2 4 0 0 0 0 0
24000

0 2

6 5 0 万

0 0 0 0

②  66000は、1000を こ集めた数です。

③  66000は、70000より 小さい数です。

①  66000は、60000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  66000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑫ 仕上げ 答え

12

6000

66

4000

>

＝

＜

＞



万 0 万
400万

6 0 0 万 5 5 0 万

3 0万＋ 2 0 0③

④

2 0 0

9 0 0

7 0 0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

①

②

00

0

0 0
30000

0 3 0 0

00 － 6 0 0 0 4 0

0 + 4 0 0
7000

②  17000は、1000を こ集めた数です。

③  17000は、20000より 小さい数です。

①  17000は、10000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  17000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑬ 仕上げ 答え

13

7000

17

3000

＜

＝

＞

>



0 万
100万

4 0 0 万 3 0

0 0 0 0
10000

6 0 0 0 0 2－0 0

5 0 0 万－

③

④

7 0 0

6 8 0

7 0 0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

①

②

8000

0

0

+ 4 0 0 0

68000

0 6

4 0 0 0

0 0 0 0 + 8 0 0 0

②  25000は、1000を こ集めた数です。

③  25000は、30000より 小さい数です。

①  25000は、20000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  25000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑭ 仕上げ 答え

14

5000

25

5000

＜

＝

＜

＜



①  19000は、10000と をあわせた数です。

名まえ

1  19000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

②  19000は、1000を こ集めた数です。

③  19000は、20000より 小さい数です。

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 1 3 0 0 0 － 7 05 0 0
6000

② 2 5 0 万 2 0 0

0 0 0

万 + 5 0 万

③ 5 0 0 0

250万

0 ＋ 2 0 0 0 00 8 0 0 0

万

70000

④ 9 0 －万 4 05 0 万

15

⑮ 力だめし 答え

9000

19

1000

＞

＝

＜

＝

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)



0
60000

0 0 8 0 0 0－ 3 0 0

万

0 +

④ 9 0 0 0 0

8 0

万 + 4 0 0

68000

6 0 0 0③ 7 0 0 0 0 0 0

600万

② 6 0 0 万 2 0 0

1 0 万

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 7 4 5 万 7

②  57000は、1000を こ集めた数です。

③  57000は、60000より 小さい数です。

①  57000は、50000と をあわせた数です。

名まえ

1  57000は、どのような数といえるでしょうか。

　　  にあてはまる数を書きましょう。

⑯ 力だめし 答え

16

7000

57

3000

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

16

>

＝

>

＜


